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Висновки. ХОЗЛ є складною комплесною нозологією, яка не може вважатися 

ізольованим розладом легень, а радше системним захворюванням, яке також асоційоване з 

наростаючим оксидативним стресом. Механізми посилення оксидативного стресу за ХОЗЛ, у 

тому числі за коморбідності з гіпотиреозом, повинні бути з’ясовані у подальших 

дослідженнях. 

 

Маланій В.І. 

РОЛЬ І ЗНАЧЕННЯ ОЛІМПІЙСЬКИХ ІГОР У ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ МОЛОДІ  

Кафедра медицини катастроф та військової медицини 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Олімпійський рух – наймасовіший і найпопулярніший із проявів суспільного 

життя у світі. Його метою є не тільки фізичне вдосконалення людини, а й її духовне та 

моральне виховання, формування поваги й патріотизму до своєї країни. 

Мета дослідження. Полягає у розгляді виховної ролі олімпійського руху в сучасному 

суспільстві та формуванні особистості дітей і молоді. 

Матеріал і методи дослідження. Дослідження цієї педагогічної мети включає 

рішення комплексу взаємопов'язаних завдань, кожне з яких спрямована на виховання того чи 

іншого елемента спортивно-гуманістичної культури особистості. На першому плані при 

цьому знаходяться такі цінності, пов'язані з спортом, як: здоров'я та здоровий спосіб життя, 

високоморальна поведінка у спортивному суперництві, краса та інші естетичні цінності, 

людське спілкування, гуманне ставлення людей один до одного і до природи, високий рівень 

патріотизму й любові до своєї країни, честь якої спортсмени представляють. 

.Результати дослідження. Олімпійська освіта, безумовно, відіграє важливу роль у 

вихованні спортивно-гуманістичної культури особистості. Воно сприяє підвищенню уваги 

дітей та молоді до гуманістичного ідеалу цілісної, гармонійно розвиненої особистості, до 

розуміння сутності та значення цих ідеалів та цінностей у сучасному спорті та у світі в 

цілому. 

Олімпійська освіта спрямована на вирішення завдань, пов'язаних із формуванням та 

вдосконаленням мотивації: пасивного інтересу до спорту, потреби до систематичних занять 

спортом, важливим засобом формування фізичної культури людини як елемента здорового 

способу життя. Олімпійська освіта органічно вписується у навчально-виховний процес та 

сприяє ефективному вирішенню основних завдань: підвищення рівня знань у галузі фізичної 

культури та спорту, значимості  олімпійської культури у формуванні світогляду; формування 

уявлення про значущість здорового способу життя; розвитку загальної культури та ерудиції; 

різнобічного та гармонійного розвитку особистості. 

Висновки. Олімпізм та його наративи є невід'ємною частиною загальної культури 

нашого суспільства та служать засобами залучення молоді до фізичної культури, спорту та 

здорового способу життя. Розглянуто виховні аспекти олімпійської освіти у контексті 

формування особистості дітей та юнацтва. Запропоновано способи розвитку та супроводу 

олімпійської освіти в умовах діяльності навчальних закладів. 

 

Мандрик О.Є. 

ПОКАЗНИКИ ПЕЧІНКОВОГО КРОВООБІГУ  ТА ГЕМОСТАЗУ  

У ХВОРИХ  НА НАСГ З ГХ II СТ. ТА ОЖИРІННЯМ НА ФОНІ КОМПЛЕКСНОГО 

ЛІКУВАННЯ ЕЗЕТІМІБОМ, ГЕПАДИФОМ ТА ФОЗИНОПРИЛОМ 

Кафедра внутрішньої медицини, клінічної фармакології та професійних хвороб 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. В останнє десятиріччя відзначається стрімке зростання поширеності 

неалкогольного стеатогепатиту (НАСГ), який у результаті призводить до цирозу і є 

найпоширенішим захворюванням печінки, складаючи, за оцінками фахівців, 20-30%. Існують 

певні труднощі лікування хворих з асоціацією АГ і ожиріння, зумовлені більш важким 

перебігом захворювань в умовах коморбідності, необхідністю пошуку компромісів між 


